

运河读史 岔河阅城 减河品水

高标准规划“三河六岸”景观

本报7月17日讯(记者 王金强 见习记者 李明华) 从高空俯瞰德州,你会发现运河、岔河、减河穿城而过,风景独特!17日,记者从德州市规划局获悉,今年以来,按照“缝合城市空间、打造城市名片、提升城市品质、完善城市交通系统”的四大区域发展目标要求,规划部门高标准规划“三河六岸”的景观和道路交通系统。

本次规划范围从“三河”的起源四女寺开始,向北延伸至省界。规划从中心城区、河流全段和重要节点3个层次对运河、岔河、减河“三河六岸”滨河路景观规划设计。滨河路景观不只是运河、岔河、减河景观带的简单相加,而是营造三河并流,古今交融,天人合一的城市整体景观印象。

“三河六岸”景观定位为“三河穿城,万方大观”。运河读史,将运河打造为我市的记忆之脉,使其成为德州城市记忆与地域特色的历史之河;岔河阅城,将岔河打造成我市的活力之脉,使之成为德州多元魅力与城市精神的活力之河;减河品水,将减河打造成我市的生态之脉,使之成为面向未来,体现先进的生态技术,具有示范意义的绿色之河。

而在这些河流上的桥梁,将运河桥梁与古运河更好地协调,构建迎接远方来客的第一道文化风景线。在桥梁造景方面,在文化运河休闲岔河生态减河的指导思想下,除老城区及近期改造的工程以提升修饰以外,新建及重新改造的桥梁,大胆运用色彩给予其生命的活力及视觉冲击力,在不同水系流域营造不同的独特的景观资源。

▶“三河”之一的岔河沿岸,风光秀丽。图为俯瞰的三八路段岔河风景。 本报记者 马志勇 摄



纠正三起刑期错案

本报7月17日讯(记者 牟张涛 通讯员 高忠祥) 今年以来,德州市检察院驻监狱检察室推行约见检察官谈话制度,检察官在半年内纠正三起刑期计算错误案件。

近日,在德州监狱十监区服刑的赵某,通过热线电话约见驻狱检察官,提出自己在济南市劳教所执行劳动教养的日期应折抵刑期的诉求。检察官经查后,认为法院对其刑期计算有误,应予以纠正。于是

检察官向市中级人民法院发出《纠正违法通知书》,法院依法对赵某的刑期进行了裁定。

今年以来,该驻监狱检察室积极推行约见检察官谈话制度和会见室分别安装了检察官信箱,同时开通了检察官热线电话。截至目前,德州市检察院驻监狱检察室已接受服刑人员约见谈话5人次,主动对服刑人员开展谈话教育28人次,半年内已纠正三起刑期计算错误案件。

高级技师开始评审

本报7月17日讯(见习记者 李榕 通讯员 牟永来) 17日,记者从德州市人社局获悉,德州市2012年度技师和高级技师评审工作日前启动,评审范围为国家已公布职业标准且设有技师、高级技师等级的所有职业(工种),申报

截止时间为8月30日。德州市人社局工作人员介绍,晋升技师一般应具有高级工职业资格且任职2年以上;晋升高级技师应任技师职务3年以上。对企业老职工和有突出贡献或特殊技能的人员可适当放宽申报条件。

即日起购水宜生赠298元的“宜生·水瓷”茶饮套装(5件套)

一个水宜生,一份健康关爱,一份浓浓真情

新工艺 新形象 精制高贵 双核强效 真品质 保健康

一杯好水胜过一剂良药

酸性体质是百病之源,人民日报社主办的《健康时报》曾专门发表文章《癌症患者100%是酸性体质》,有研究表明,当人体内环境呈7.35到7.45弱碱性时,人体才能保持健康的生理功能,一旦酸化就很

容易引起各种慢性疾病甚至重大疾病。而现今无处不在的各种化工产品以及环境和食物污染、长期的吸烟喝酒和高脂肪高蛋白,日积月累都很容易引起人体酸化,使血液变浊,不好的血液就会引起供氧不足和大量

的毛细血管堵塞,引起各组织细胞活性下降,引发高血压、心脏病、糖尿病甚至肿瘤等慢性疾病!有关专家研究发现,要想减少可怕的酸性体质,最简单的办法就是长期饮用弱碱性、负电位的、小分子团的活性水。

健康活水自己造

世界卫生组织经过调查研究发现,世界著名长寿村的水,都呈现:弱碱性、负电位、小分子团的特性,这样的水活性很强,渗透力和溶解力比一般的水要强很多。这种水能快速地进入血液和人体各组织,长期饮用可以有效清除体内酸性废物和各种毒素,清洁血液,改善酸性体质。

但这样的水是一种活水,很不稳定,经过灌装、储藏和运输,其小分子团和负电位的特性很快就会消失!在外地的人如何才能喝到长寿村的水呢?水宜生的出现解决了这一问题!水宜生独有的水之素活化水专利技术,能在几分钟内迅速将普通水转变成:弱碱性、小分子团、负电位的活化水。放置几分钟,水宜生

杯中倒出来的凉水就如同开水一样可以迅速将茶叶沏开,这说明这种水的渗透力和溶解力非常强。人体70%都是水,人体所有的生理功能都离不开水的参与。拥有一个水宜生,您就可以随时随地造好水,喝好水,送父母、送朋友、送领导,送的不仅仅是一种情谊,更是一份实实在在的健康关爱!

●郑重提示

水宜生微电解制水器,荣获国家11项专利,核心工艺精细复杂,用料考究,成本高昂。水宜生为高科技产品,其核心技术绝不可能被假冒产品仿制!一些假冒产品,仅仅仿冒水宜生的

外形,没有任何的检测和产品安全意识!广大消费者在购买水宜生时一定要到厂家设立的正规销售网点,以免使用假货影响您的健康!水宜生鉴定热线:0534-2629228。

水宜生 ENSEN
好水宜生 健康一生

水宜生 5周年
水宜生 百万用户一致信赖

发明专利 1 新一代“水之素”

弱碱性更稳定
——清烟解酒,有效清除体内酸性废物。
小分子团更持久
——活性更强,促进新陈代谢,改善微循环。
负电位更强效
——有效清除自由基,美容养颜,延缓衰老。
高含氧量
——快速补充细胞氧分,强健体质,增强免疫力。
含适量矿物质和微量元素
——补充人体每日所需,呵护健康。

发明专利 2 宜生水瓷

特有远红外能量技术——有效降低水的表面张力,激发自由能,促进水体微流动,提升水的活性。
独创专利抑菌材料技术——有效抑制表面细菌生长,让水质更洁净、更安全、更健康!

宜生水瓷杯隆重上市!

水宜生上市五周年 百万用户一致信赖!

★国家“火炬计划”项目
★国家发明专利
★中央电视台《走进科学》《科技之光》专题播报

★北京国际科技博览会新材料技术金奖
★北京三甲医院降血脂、降血糖、除便秘临床试验
★第十一届全运会杯类产品唯一指定用品

宜生科技
ENSEN TECH

德州:德城区东方红西路513号(老中医院西80米路南水宜生专卖) 电话:0534-2629228
齐河:齐河阳光路513号帝康商行(县中保财险公司南邻) 禹城:禹城忘不了健康广场(市政府对过)
乐陵:乐陵滨海购物广场一楼水宜生专区 平原:平原正大副食(县委招待所大门北邻)
陵县:陵县世纪商贸城西南角农信社路东惠泽大药房总店 武城:武城联华购物中心宜生堂专柜
宁津:宁津县财政局斜对面宜生健康直通车